

ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Среда, 20 декабря 2023 года № 84

ДМИТРОВСКИЙ ОКРУГ МЫ ВМЕСТЕ

**ГЛАВА
ДМИТРОВСКОГО
ГОРОДСКОГО
ОКРУГА
ИЛЬЯ
ПОНОЧЕВНЫЙ:**
**«МЫ
СТАВИМ
АМБИЦИОЗНЫЕ
ЦЕЛИ,
БУДУЧИ
УВЕРЕННЫМИ –
ВМЕСТЕ
МЫ СМОЖЕМ
ВСЕ!»**



– Мы вместе завершаем 2023 год. Время – подводить итоги и определять четкие задачи на будущее.

За последние пять лет наш округ сильно преобразился. Все позитивные перемены стали возможны благодаря поддержке губернатора Андрея Юрьевича Воробьева, депутатов и, конечно, вас, уважаемые жители!

Опираясь именно на ваши мнения, пожелания и предложения, мы формируем повестку, каждую муниципальную программу. Абсолютно все обновления в учреждениях здравоохранения, культуры и спорта происходят при непосредственном участии активных и неравнодушных граждан.

Нам по праву есть чем гордиться. При поддержке губернатора мы провели масштабный ремонт медицинских учреждений и открыли новые.

Ключ к здоровью и долголетию – занятия физической культурой. Поэтому мы делаем все для развития спортивной жизни в округе. Обновляем наши физкультурно-оздоровительные комплексы, открываем спортивные площадки – все для того, чтобы спорт был доступен в каждом населенном пункте Дмитровского округа.

Строительство новых школ и детских садов еще одно из приоритетных направлений в нашей работе. Уже пять лет подряд из бюджета округа мы выделяем учреждениям образования по 250 тысяч рублей на подготовку к новому учебному году.

Наша сфера культуры по праву считается одной из лучших в Московской области. В ее учреждениях трудятся специалисты, бесконечно преданные своему делу. В различных студиях и кружках занимаются не менее талантливые дети и молодежь, постоянно улучшаем условия их занятий, чтобы всем было комфортно. Мы ставим амбициозные цели, будучи уверенными – вместе мы сможем все!



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Ремонт взрослой поликлиники завершат в марте 2024 года

>> стр. **2-3**



ОБРАЗОВАНИЕ

Три школы городского округа входят в ТОП-100 лучших школ Московской области

>> стр. **4-5**



КУЛЬТУРА

Дмитровский округ – территория развития талантов

>> стр. **6-7**

Подписывайтесь на социальные сети главы и администрации Дмитровского округа и получайте новости первыми



ВК: <https://vk.com/iliyaponochevny>
Телеграм: <https://t.me/PonochevnyiSpeak>



ВК: <https://vk.ru/dmitrovreg>
Телеграм: <https://t.me/dmitrovreg>



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Здоровье – это то, что волнует каждого человека. В Дмитровском округе теме здравоохранения всегда уделяется особое внимание. В поликлиниках и больницах делают ремонт, заменяют оборудование. Привлекаются новые специалисты. Для отдаленных деревень и поселков приобретаются мобильные фельдшерско-акушерские пункты.

РЕМОНТ
МЕДУЧРЕЖДЕНИЙ

В 2022-2023 годах проводится комплексный капитальный ремонт в здании взрослой поликлиники Дмитровской больницы.

Срок окончания работ – конец марта 2024 года. Готовность объекта в настоящее время – 66 процентов.

Строителями освобождено левое крыло здания поликлиники и пристройка – ведется демонтаж, усиление проемов, пробивка отверстий под инженерные коммуникации. Производятся монтаж системы отопления, трубопроводов систем холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, разводка воздуховодов системы вентиляции, устройство стяжки. На техническом этаже осуществляются электромонтажные работы и монтаж оборудования системы вентиляции.

В Дмитровском филиале Московского областного медицинского колледжа №1 возобновились учебные занятия после капремонта. Благодаря работам здание полностью преобразилось: кабинетов стало больше, появились комфортные зоны рекреации, новое симуляционное оборудование и тренажеры для проведения практических занятий, а также спортивная площадка, но главное – теперь в филиале сможет учиться больше ребят. В следующем году количество студентов увеличится с 450 до 600 человек.

Дмитровский филиал проводит подготовку специалистов среднего звена по следующим специальностям: сестринское дело, лечебное дело, акушерское дело.



Кроме того, на финишной прямой капитальный ремонт Яхромского отделения психиатрической больницы № 5.

Все работы проходят в рамках государственной программы «Здравоохранение Подмосковья». Проектные работы учитывали все пожелания медиков и администрации отделения. Специалисты переделали входные группы и обновили фасад здания, заменили полы, окна и крышу, смонтировали новые системы отопления, водоотведения, канализации.

**ПО ПОРУЧЕНИЮ
ГУБЕРНАТОРА
АНДРЕЯ ВОРОБЬЕВА
В ДМИТРОВСКУЮ
БОЛЬНИЦУ ПОСТАВИЛИ
НОВЫЙ МОБИЛЬНЫЙ
ФЕЛЬДШЕРСКО –
АКУШЕРСКИЙ ПУНКТ
(ФАП), ОСНАЩЕННЫЙ
ФЛЮОРОГРАФИЧЕСКИМ
АППАРАТОМ.**



15
МЕДИЦИНСКИХ
УЧРЕЖДЕНИЙ
КАПИТАЛЬНО
ОТРЕМОНТИРОВАЛИ
ЗА 5 ЛЕТ

МЕРЫ ПО ПРИВЛЕЧЕНИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ

На работу в Дмитровский округ постоянно приходят новые врачи. Ликвидация кадрового дефицита осуществляется при помощи специальных мер социальной поддержки.

Одна из них – целевое направление в медицинские вузы. В 2023 году такое направление получили четыре студента и ординатор.

В медицинских вузах обучаются шесть человек, заключивших договоры о предоставлении мер социальной поддержки в период обучения по целевому направлению (стипендия) с администрацией Дмитровского городского округа.

Врачи муниципалитета также могут воспользоваться программой «Социальная ипотека»: в этом году в ней приняли участие два специалиста.

Медикам, работающим в округе, предоставляется служебное жилье. В этом году его получили два врача. Всего в таком жилье проживают сейчас 32 семьи медицинских работников.

Еще одна мера социальной поддержки – частичная компенсация аренды жилого помещения. Сейчас ее получают 29 человек.

Врачам выделяют земельные участки под индивиду-



**С 450 ДО 600 ЧЕЛОВЕК
УВЕЛИЧИТСЯ
ЧИСЛО СТУДЕНТОВ
МЕДКОЛЛЕДЖА**

альное строительство. В 2023 году их получили 16 медиков. А в программе «Земской доктор» приняли участие четыре специалиста.

С июля 2023 года начала действовать новая мера социальной поддержки за счет бюджета Дмитровского город-

ского округа. Теперь медики, работающие в кабинетах оказания медицинской помощи несовершеннолетним, получают дополнительную ежемесячную выплату. Врачи-педиатры – по 10 тысяч рублей, фельдшеры – по семь тысяч рублей, медсестры по – пять тысяч. Общая численность медицинских сотрудников, получающих новый вид допол-



нительной выплаты, составила 42 человека.

ЗАМЕНА ОБОРУДОВАНИЯ

Во взрослой поликлинике установлен и введен в эксплуатацию новый цифровой маммограф Маммо-РП. Также поставлен и смонтирован новый цифровой флюорограф Флюоро-ПроГраф-РП.

До конца года планируется поставка нового рентгеновского аппарата на два рабочих места – МЕДИКС-Р-АМИКО.

Ремонт помещения под установку оборудования уже завершен. Ввод в эксплуатацию нового рентген-аппарата запланирован на середину декабря 2023 года.

В Дмитровскую больницу поставили новый мобильный фельдшерско-акушерский

490
ЕДИНИЦ
МЕДОБОРУДОВАНИЯ
ПОЛУЧИЛА ДМИТРОВСКАЯ
БОЛЬНИЦА С 2019 ГОДА

КОММЕНТАРИЙ

Елена Смирнова,
жительница
Дмитровского
городского округа:

– Раньше для того, чтобы обследоваться, приходилось ехать в город, а живу я от него далеко. Теперь, когда к нам приезжает фельдшерский мобильный пункт, я могу больше не тратить время и деньги на дорогу. И это, конечно, очень удобно.

пункт (ФАП), оснащенный флюорографическим аппаратом.

Пункт был приобретен по поручению губернатора региона Андрея Воробьева, благодаря нацпроекту «Здравоохранение».

Мобильный комплекс оснащен всем необходимым. В нем можно сделать флюорографию, снять ЭКГ, измерить давление и уровень сахара. Еще можно сдать анализ крови, получить антропометрические данные, пройти вакцинацию.

Новый ФАП предназначен для обследования жителей отдаленных населенных пунктов. Он будет выезжать в глубинку, чтобы жители могли получить медицинскую помощь рядом с домом: пройти диспансеризацию и вакцинацию, сделать флюорографию, проконсультироваться со специалистом.

ДОСТИЖЕНИЯ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ПЯТЬ ЛЕТ:

- открыта поликлиника на 75 посещений на улице Сиреневой;
- построено два мобильных ФАПов – в деревне Насадкино и селе Якоть.



ОБРАЗОВАНИЕ

Более 34 тысяч юных жителей нашего округа учатся в школах, посещают детские сады, различные кружки и секции.

ШКОЛЫ И ДЕТСКИЕ САДЫ

С 1 сентября мы открыли 15 специализированных групп на базе 12 детских садов. Отметим: это на семь групп больше, чем в прошлом учебном году. Для их функционирования существуют все необходимые условия: подготовленные кадры, современное оборудование для работы с детьми с различными отклонениями здоровья, помещения для специалистов, лицензированные медицинские кабинеты.

В Черновской и Катуаровской школах открылись Центры образования цифрово-

КРОМЕ ТОГО, В ЭТОМ ГОДУ:

- открылся корпус Останкинской школы на 550 мест в селе Озерцево;
- завершаются работы по строительству здания новой школы на 1100 мест на улице Профессиональной в Дмитрове;
- произведено благоустройство Дмитровского общеобразовательного учреждения №8 после капитального ремонта.



В 2023 ГОДУ ВОСПИТАТЕЛЕМ ГОДА РОССИИ СТАЛА ДАРЬЯ ГЛЕБОВА – ВОСПИТАТЕЛЬ ДЕТСКОГО САДА «ЗВЕЗДОЧКА» СЕЛА ОРУДЬЕВО.

го и гуманитарного профилей «Точка роста», оснащенные самым современным оборудованием. Итого: в 14 школах теперь работают 16 «Точек роста».

По региональному проекту «Цифровая образовательная среда» в 2023 году современную технику получили пять образовательных учреждений: лицей №4, Деденевская, Катуаровская и Рогачевская школы, Яхромская школа №1.

Важно отметить, что 21 школа округа – это региональные инновационные площадки Московской области, две из которых – стажировочные.

Две гимназии округа – «Логос» и «Дмитров» – флагманские школы Московской области.

Шесть общеобразовательных учреждений округа являются региональными школами-наставниками для других школ Московской области.

Наши учреждения образования продолжают участие в проекте «Эффективная начальная школа». Его цель – ускоренное прохождение программы начальной школы за три года. К проекту подключились гимназия «Дмитров», Черновская и Рогачевская школы, Дмитровское общеобразовательное учреждение №3 и Яхромская школа №1. Также приняла участие Останкинская школа.

Еще пять школ округа участвуют в проекте «Школа полного дня».

РЕЗУЛЬТАТЫ ЕГЭ И РЕЙТИНГИ

В прошлом году единый государственный экзамен сдавали 668 учеников (на 42 больше, чем в предыдущем аналогичном периоде).

Итог впечатляет: 14 работ набрали по 100 баллов (в 2022-м таких было на четыре меньше), причем два наших ученика набрали 100 баллов по двум предметам.

В то же время более чем 35 процентов выпускников набрали по одному и более предметам от 80 баллов, что позволяет им поступать в ведущие вузы страны.

А около шести процентов выпускников набрали по одному и более предмету от 90 до 100 баллов.

По итогам прошедшего учебного года педагоги нашего муниципалитета заслуженно получили награды регионального и всероссийского уровней.

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ РЕЙТИНГА ЭТОГО ГОДА В ТОП-100 ЛУЧШИХ ШКОЛ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВОШЛИ:

- гимназия «Логос»;
- гимназия «Дмитров»;
- Катуаровская школа.

В «зеленую зону» вошли 13 школ нашего округа.

ЛУЧШИЕ УЧИТЕЛЯ

В 2022 году в пятерку лучших педагогов страны вошла воспитатель детского сада «Дружок» поселка Подосинки Екатерина Казарова. А в 2023 году воспитателем года Рос-



сии стала Дарья Глебова – воспитатель детского сада «Звездочка» села Орудьево.

Два педагога округа стали победителями регионально-го этапа Всероссийского конкурса на денежное поощрение лучших учителей. Это преподаватель Дмитровской гимназии «Логос» Елена Александровна Кузнецова и учительница гимназии «Дмитров» Ольга Вячеславовна Брагина.

Воспитательница детского сада №20 «Аленушка» Дарья Алексеевна Зубова и ее наставница Светлана Павловна Зубова стали победителями областного конкурса молодых педагогов и их наставников «Открытие-2023».



С 2019 ГОДА ВПЕРВЫЕ ЗА 15 ЛЕТ ВОЗВЕЛИ ПРИСТРОЙКУ К ШКОЛЕ №3 НА 175 МЕСТ. ТАКЖЕ ОТКРЫЛИ: ДЕТСКИЙ САД «КОЛОБОК» НА 230 МЕСТ, ДЕТСКИЙ САД НА УЛИЦЕ СЕННОЙ НА 75 МЕСТ, ПОСТРОИЛИ ШКОЛУ НА 550 МЕСТ В ЖК «МЕЧТА».

Инструктор по физической культуре детского сада №4 «Сказка» Ирина Сергеевна Обыденная и ее наставник Татьяна Зауровна Халдыгероева стали лауреатами I степени того же конкурса.

На этом список наших учителей и педагогов, которые победили в различных конкурсах, не заканчивается.

ДОСТИЖЕНИЯ

Дмитровское образование – одно из лучших в Подмосковье. Три школы округа стабильно входят в ТОП-100 лучших школ Подмосковья. На протяжении пяти лет второе место в рейтинге всех школ региона стабильно занимает гимназия



«Логос». Также это учебное заведение ходит в ТОП-50 лучших школ РФ по гуманитарному направлению.

Округ ежегодно показывает высокие результаты сдачи ЕГЭ выпускниками, есть сто-балльники и мультибалльники. Педагоги показывают свой высокий профессионализм, достойно выступая на областных и федеральных конкурсах профессионального мастерства.

С 2019 года впервые за 15 лет возвели пристройку к школе №3 на 175 мест. Также открыли: детский сад «Колобок» на 230 мест, детский сад на улице Сенной на 75 мест, построили школу на 550 мест в ЖК «Мечта». Капитально отремонтировали Яхромскую школу-интернат, школу №8, детские сады «Родничок» и «Колосок». Завершается строительство школы на 1100 мест и капремонт техникума.

Дополнительно каждый год из бюджета округа выделяется садам и школам по 250 тысяч рублей на подготовку к новому учебному году. И пять миллионов рублей за достижения областного и всероссийского уровней.

В планах: возведение пристройки на 350 мест к Внуковской школе и строительство надземного перехода между зданиями Синьковской шко-

КОММЕНТАРИЙ

Иван СПИРИДОНОВ,
житель
Дмитровского округа:

– Каждый день по дороге на работу наблюдаю как достраивается наша новая школа на Профессиональной. Обещают, что это будет просторное здание с современным оборудованием в классах и большим спортивным залом. Надеюсь, мой сын пойдет в следующем году учиться именно сюда, так как эта школа – ближайшая к нашему дому.

Татьяна ТЕРЕХИНА,
жительница
Дмитровского округа:

– Вот уже второй ребенок у меня пошел в детский сад «Родничок». После ремонта наш садик преобразился: здесь стало намного уютней и комфортней. Здание теперь выглядит более современно, в группах тепло и просторно, есть все необходимое, детям очень нравится.

лы. За счет инвесторов запланировано строительство двух детских садов – на 130 мест в Дмитрове на улице Больше-вистской и на 60 мест в поселке Некрасовский, а также – пристройка к Катураровской школе на 420 мест.





БЫЛО

СТАЛО



КУЛЬТУРА



Дмитровский округ по праву можно назвать культурной столицей Подмосковья. Именно здесь сохраняют истории и традиции. В наших учреждениях трудятся исключительно талантливые педагоги, которые своим примером и любовью к творчеству увлекают молодежь, помогая раскрывать музыкальные, художественные, актерские и хореографические таланты.



63
УЧРЕЖДЕНИЯ
КУЛЬТУРЫ
РАБОТАЮТ
В ДМИТРОВСКОМ
ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ

Но, безусловно, для раскрытия талантов воспитанников учреждений культуры, кружков нужны комфортные условия. В Дмитровском округе это понимают и потому системно и поэтапно обновляют материально-техническую базу учреждений.

ОБНОВЛЕННЫЙ ТЕАТР

Так, любители театрального искусства не могли не заметить, как преобразился зрительный зал Дмитровского драматического театра «Большое гнездо». Первый масштабный ремонт учреждения, открытого более 30 лет назад, был проведен по поручению главы Дмитровского городского округа Ильи Поночевного. Там заменили пол, покрытие сцены, установили подвесной потолок, новые бра и люстры, покрасили стены.

НЕ ЧИТАЛЬНЯ,
НО КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР

Преобразования коснулись и библиотечной систе-

НАША СПРАВКА

В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ
ДМИТРОВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
РАБОТАЮТ БЮДЖЕТНЫЕ
УЧРЕЖДЕНИЯ:

- 27 библиотек;
- 29 культурно-досуговых учреждений (дворцы, ДК и клубы);
- Дмитровский драматический театр «Большое гнездо» (в том числе структурное подразделение – детский театр-студия «Колесо»);
- Дмитровская детская школа искусств и детская художественная школа;
- парк культуры и отдыха «Березовая роща»;
- Яхромский городской парк культуры и отдыха имени Ивана Артемьевича Лямина;
- музей-заповедник «Дмитровский Кремль»;
- комплексный молодежный центр «Сфера».





← **БЫЛО**

СТАЛО →

мы. Проведена модернизация Центральной библиотеки города. Здесь появились тихая зона, интеллектуальный зал с компьютерным классом, зал творчества и зона краеведения. В подвале на специализированных стеллажах размещена половина библиотечного фонда, а это более 50 тысяч книг. Не обошлось и без внедрения искусственного интеллекта: в библиотеке работает робот-библиотекарь Маша – электронный помощник отвечает на все вопросы и даже проводит экскурсии.

По программе «Инициативное бюджетирование» на втором этаже Центрального Дворца культуры провели ремонт фойе. Для удобства гостей оборудовали многофункциональную зону под балконом, где можно комфортно отдохнуть или активно провести время.

А в микрорайоне имени В.Н. Махалина открыта новая библиотека – о ней давно просили жители близлежащих домов.

РАЗВИТИЕ ТАЛАНТОВ

Ученики Дмитровской школы искусств теперь занимаются в современных помещениях. Благодаря поддержке губернатора Андрея Воробьева и Министерства культуры и туризма Московской области по нацпроекту «Культура» капитально отремонтировали Дмитровскую детскую школу искусств. Обновлено не только здание. Дети учатся играть на новых музыкальных инструментах – они закуплены по поручению главы городского округа.

А ребят, занимающихся в «Созвездии», и тех, кто придет посмотреть на их яркие выступления, скоро будет встречать совершенно новая атмосфера. Здесь также об-



БОЛЕЕ **10 000**
ЧЕЛОВЕК
ЗАНИМАЮТСЯ
В **561**
КЛУБНОМ
ФОРМИРОВАНИИ
ДОМОВ КУЛЬТУРЫ
ДМИТРОВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА



! БУДЕТ СДЕЛАНО

2024 ГОД

- модернизация Яхромской городской библиотеки;
- ремонт Клуба юных моряков имени Максима Сафонова;
- разработка проекта реэкспозиции музея-заповедника «Дмитровский кремль».

новляют фойе. К слову, благодаря работе администрации городского округа, ЦДК «Созвездие» стал одним из пяти муниципальных культурно-досуговых центров, которые получили субсидии на ридизайн.

Будет обновлена входная группа, оборудованы мультимедийные экраны и навигационные таблички, установлена новая мебель. Немаловажно, что ремонт не прервал работы учреждения – все занятия проводятся по расписанию и в обычном режиме.

“ КОММЕНТАРИЙ

Наталья,
жительница
города Яхромы:

– В выходные всегда есть чем заняться! В округе хорошо организован досуг. Регулярно с детьми ходим или в парк, или на концерты и мастер-классы, или в театр. Скучать в округе некогда. И радует, что культурная программа всегда разнообразна!



СПОРТ

В Дмитровском городском округе самое пристальное внимание уделяется поддержке и развитию спорта. Речь идет как о массовом, так и профессиональном спорте. Для тех, кто выбрал здоровый и активный образ жизни, созданы все условия.

Капитальный ремонт бассейна «Бриз» продолжается. Здание старого спортивного сооружения все больше обновляется изнутри и снаружи. Постепенно «Бриз» превращается в современный объект, где, как и раньше, будут заниматься юные спортсмены.

Об обновлении объекта очень просили жители. Бассейн был построен в 1988 году, а в 2016 году его закрыли. Однако уже совсем скоро дмитровчане смогут здесь и тренироваться, и просто плавать. Благодаря поддержке губернатора «Бриз» был включен в госпрограмму Московской области, и в начале 2023 года здесь стартовал капитальный ремонт. Реконструкцию проводят на средства регионального и городского бюджетов. Здесь установят современное оборудование, в комплексе появятся ресепшн, уютная зона ожидания и кафе. Завершат работы в 2024 году.



КОММЕНТАРИЙ

Денис, житель города Дмитрова:

– Я не любитель фитнес-залов, больше люблю заниматься на открытом воздухе. И потому новая зона воркаута на стадионе «Торпедо» – как раз то, что нужно! Тут есть все необходимые тренажеры для развития любых групп мышц, а, что особенно здорово, так это своя спортивная тусовка, и она растет. А, значит, с каждым днем будет все больше людей, которые выберут здоровый образ жизни вместо дурных привычек.

Алина, жительница города Дмитрова:

– С нетерпением жду, когда откроют бассейн! Очень благодарна главе городского округа Илье Поночевному за то, что он не оставил «Бриз» разрушаться, а добился поддержки в части ремонта.

Анна, жительница села Рогачево:

– Мы очень рады, что отремонтировали наш ФОК! Он хотя и не так давно построен, но сильно поизносился. Сейчас здание выглядит как новенькое. У меня внук занимается волейболом, и очень приятно, что для детей созданы все условия. Все же в хорошем помещении и занимаются ребята с совсем другим задором!

Для любителей занятий на открытом воздухе установлены новые функциональные спортивные площадки. Зоны для открытых тренировок открыты в Центре зимних видов спорта, и пользуются большой популярностью не только зимой, но и летом. Еще одна воркаут-площадка по программе «Спорт Подмосковья» установлена на стадионе «Торпедо». Гимнастический комплекс площадью 200 квадратных метров оснащен всеми необходимыми уличными тренажерами и уже полюбился местным жителям. Он открыт для всех желающих ежедневно с 8.00 до 20.00.

Напомним, за последние годы существенно обновлена материально-техническая база многих спортивных учреждений городского округа, обновляются и сами здания. В 2021 году капитально отремонтирован ФОК «Рогачево» – в здании заменили фасад и кровлю, полностью обновили пол и провели работы по ремонту внутренних электросетей.

Кроме того, отремонтированы помещения в спортшколе «Динамо-Дмитров», физкультурно-оздоровительном комплексе «Локомотив», спорткомплексе «Дмитров» и на стадионе «Торпедо».

На средства регионального бюджета и городского бюджета приобретено современное оборудование и инвентарь для спортшколы Альберта Демченко, «Шуколово», «Динамо-Дмитров». Для спортшколы Альберта Демченко приобретена ледозаливочная машина и холодильная автоматизированная установка, для спортшколы «Шуколово» приобретены два ратрака, 10 снегогенераторов и система хронометража.

В РАМКАХ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ «СПОРТ ПОДМОСКОВЬЯ» НА СТАДИОНЕ «ТОРПЕДО» СООРУЖЕН ГИМНАСТИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС ПЛОЩАДЬЮ 200 КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ. ОН ОСНАЩЕН ВСЕМИ НЕОБХОДИМЫМИ УЛИЧНЫМИ ТРЕНАЖЕРАМИ И ОТКРЫТ ДЛЯ ЕЖЕДНЕВНОГО ПОСЕЩЕНИЯ С 8.00 ДО 20.00.